

A felsőoktatási szakképzések, az alap- és mesterképzések 2024/25-ös tanévtől alkalmazandó képzési és kimeneti követelményeinek változásai a 2022/23-as tanévtől alkalmazandó, 2023. március 8-án közzétett képzési és kimeneti követelményekhez képest

A felsőoktatásban szerorzhető képesítések jegyzékéről és az új képzések létesítéséről szóló 65/2021. (XII. 29.) ITM rendeletet módosító 2/2023. (VII. 27.) KIM rendelet 2023. VIII. 4-étől hatályos rendelkezésére tekintettel történik az I/1., a II/1., 2., és a III/1. pont szerinti változás, a 11/2023. (XII. 23.) KIM rendelet 2023. XII. 31-étől hatályos rendelkezésének megfelelően kerül sor a II/3., 4. és 5. pont szerinti módosításra.

I. Felsőoktatási szakképzések

I.1. Társadalomtudomány képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 3. melléklet felsőoktatási szakképzés iii) pontjában a követelményrendszer a társadalomtudomány képzési területtel és új 21. alponttal, a társadalmi integráció felsőoktatási szakképzéssel egészül ki.

II. Alapképzések

II. 1. Agrár képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 4. melléklet alapképzés ii) pontjának 15. alpontjában a szak neve „gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki alapképzés”-re módosul és a 15. ponttal meghatározott alapképzési szak képzési és kimeneti követelményei helyébe a módosított képzési és kimeneti követelmény 1-8. alpontjai lépnek.

II. 2. Bölcsészettudomány képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 4. melléklet alapképzés ii) pontjának 29. alpontjában a szlavisztika alapképzési szak a bolgár nemzetiségi szakiránnyal egészül ki.

II. 3. Műszaki képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 4. melléklet alapképzés ii) pontjának új 78/A. alpontjában a követelményrendszer a repülési infrastruktúra üzemmérnöki alapképzési szak képzési és kimeneti követelményeivel egészül ki.

II. 4. Orvos- egészségügytudomány képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 4. melléklet alapképzés ii) pontjának 84. alpontja, a ápolás és betegellátás alapképzési szak új szakiránnyal, az ortopédiai műszerész szakiránnyal egészül ki.

II. 5. Sporttudomány képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 4. melléklet alapképzés ii) pontjának új 91/A. alpontjában a követelményrendszer a sporttudomány alapképzési szak képzési és kimeneti követelményeivel egészül ki.

III. Mesterképzések

III. 1. Bölcsészettudomány képzési terület

A képzési és kimeneti követelmények 5. melléklet mesterképzés ii) pontjának új, 65/A. alpontjában a követelményrendszer a magyar mint idegennyelv-oktató mesterképzési szak képzési és kimeneti követelményeivel egészül ki.